
Notulen MR vergadering dinsdag 14 oktober 2025 
 
1. Welkom 
 
2.Notulen vorige vergadering 

●​ De notulen zijn goedgekeurd 
 
3. Punten GMR (Marilou) 

●​ Wordt goed voorbereid en aangeleverd (3 weken van tevoren). 
●​ Bestuurlijk zit het goed in elkaar, ze leggen veel vast. 
●​ Gesproken over de begroting en het koersplan. 
●​ Er wordt serieus input gevraagd voor de verschillende onderwerpen. 
●​ Zitten veel mannen in de GMR, verstand van financiën. 
●​ Het bestuur wil het op alle scholen hetzelfde hebben (meldcode, wordt ook uitgebreid 

met huiselijk geweld) Gemeente is er ook bij betrokken, dit wordt nog uitgezet.  
●​ In ICT gaat een hoop geïnvesteerd worden, is niet avg, wordt bestuursbreed gedaan. 
●​ Iemand van raad van toezicht aanwezig, twee keer per jaar sluit deze persoon aan. 
●​ Marilou heeft het als fijn en leuk ervaren deze avond. 
●​ Christiaan doorloopt alle stappen goed, het is overzichtelijk. 

 
4. Ingekomen post/mail 

●​ Nieuw wachtwoord is nog niet aangevraagd bij Sylvia.  
 
5. Inbreng directie 

●​ Digitale geletterdheid curriculum gaat er komen 
●​ Voor rekenen en taal, nieuw curriculum.  
●​ Er wordt dit schooljaar genoeg input gevraagd in de MR 
●​ Caroline heeft een begrotings gesprek gehad: het gaat goed met Twister, financieel 

begroot, de school is door begroot, de school is aan het groeien. In de oplopende 
schooljaren komt er 1,0 werktijdfactor bij.  

●​ In 2032 is het tijd voor nieuwbouw van de school. Hoe meer leerlingen we hebben, 
hoe groter het gebouw kan worden.  

●​ Aanstaande vrijdag heeft Caroline een gesprek met een mede directeur: hoe gaan 
we er voor zorgen op een gezonde manier te kunnen groeien?  

●​ We zijn er mee bezig met studiedagen: wat maakt ons onderwijs goed? Wat doen 
we? (wat gaat goed, wat kan beter, wat is nodig om bij te sturen)  We willen van 
onbewust bekwaam naar bewust bekwaam (dat is je kwaliteit) Twister is een ambitie 
school, wordt wat meer losgelaten door het bestuur.  

●​ Nieuw dit schooljaar is: de inspectie kan om 7.30 uur bellen met de mededeling dat 
ze binnen een half uur gaan komen.  

●​ Werkverdelingsplan: wordt dit schooljaar goed aangepakt. Er zijn binnen de stichting 
9 verschillende plannen. Waarom maken we niet 1 format, wordt op bestuursniveau 
naar gekeken.  

 
 
6. Ouderbetrokkenheid en events 

●​ Ouders MR geven aan de lunch erg leuk te vinden. Nieuwe ouders waren erg 
enthousiast.  



●​ In een aantal groepen is er een startfeest. Het is bij de OR neergelegd dat het een 
meerwaarde is en dat het niet heel moeilijk is om te organiseren.  

●​ Kees geeft aan dat de inloopmomenten erg verwarrend zijn. Vanuit de werkgroep 
ouderbetrokkenheid was er een pilot. De 1e en 4e week zouden ouders mee naar 
binnen mogen. Ouders gaven aan dat dit voor veel kinderen niet werkt. Dit is weer 
teruggedraaid, naar alleen de 1e week na de vakantie. Na de herfstvakantie 
communiceren we naar ouders hoe de inloopmomenten er uit komen te zien.  

●​ Wat heeft het opgeleverd om op te halen binnen het hek? Meer ruimte op de stoep, 
voor nieuwe ouders wat “vriendelijker”. Dit komt wat gastvrijer over.  

●​ School is nog zoekende naar rustige ophaalmomenten na schooltijd. 
●​ Er is contact geweest met de BSO, zij komen met een plan.   
●​ Eind februari begint de periode “kom in de klas”. Dit duurt tot de meivakantie. 
●​ Er moet een nieuw hek komen. Uitgezocht wordt of de gemeente verantwoordelijk is. 

Caroline heeft contact met de gemeente.  
●​ Tip van Eli-Anne: vader van Loeke is lasser; misschien is het goed om hem te vragen 

om het (tijdelijk) te repareren.  
●​ De boekenmarkt was ook weer leuk.  

 
 
7. Rondvraag 

●​ Notuleren: om de beurt  
●​ Kijkavond: willen we deze avond staan? We zien de meerwaarde er niet van; op een 

later moment maken we een stukje naar de ouders.  
●​ Schoolfotograaf: volgend jaar komt er iemand anders. 

 
8. Acties, agendapunten en volgende vergadering 

●​ maandag 8 december 
 
 
actiepunten:  

maandag 8 december foto MR maken 

aanvragen nieuw wachtwoord   

vergaderdata en notulen op de site  

  

 
 


